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IInBo Bcerga CYATAIOCH KIACCHIECKHM CTAPTOBBIM HAMHTKOM, C
KOTOPOr0 HAYMHAIM NPAKTHYECKH BCe AJIKOIOIHKH, NOCTENEeHHO
mepexoisi K 0ojlee KPeNKHM CHAaZ00bSM. A Yy MOJIOXEKH AJKOTOIH3M
dopmupyercss B 3-4 pasza ObicTpee, WeM y B3pOCJBIX, H HMeeT Ooiee

3/I0Ka4eCTBeHHOE TeUeHHe.

ITHBO — go06ce He Ge36pedHbLIl HANUMOK.
» Codepycanue  3munoeozo  cnupma 6 HeM
om 3-7% 00 12%.
> Kaxk u 6caKuil anK0Z0NMbHGIL HANUMOK, NUGO
evI3bI6ACT onvaHeHUe u opmupyem
3agucumocny.
»> Ilo epednomy 6030elicmeuI0 HaA OP2AHUSM RNUEO
Modicem cpasHUMBCA Pasee 4Mo ¢ CAMOZOHOM.
» Ecau noopocmox  evinueaem  3-4  pasa
6 Mecay — Mo yxce 3n0ynompedneHue u 04eHv
cepvesnoe.

Cratesi 17.3 Kojmekca 00 aIMHHHCTPAaTHBHBIX NpaBoHapymeHHsix Pecmyoanku
Beaapycb (¢ uzmenenusmu u 0onoiHeHuaMu):

«Pacnumue AJIKO20JIbHbIX, CAGOANKO20IBHBIX HANUMKOE UNU nuea,
nompeﬂﬂenue Hapromu4ecKkux cpet)cme UU NCUXOMPONHBIX 6eU{eCme, ux
aHanozco6 6 oﬁmecmeennom Mecme u60 noseieHue 6 06mecmaennoM
mecme unu Hapaﬁome 6 COCOAHUU ONbAHECHUA), -

BJIEKYT Hal0KeHHe mTpada B pasMepe 10 8 6a30BBIX BeJJHYHH, IOBTOPHO B TeuUeHHe

roga moc/je HaJOKeHHS aIMHHHCTPATHBHOIO B3bICKAHHSI — 0T 2 A0 15 6a3oBbIx
BeJIHYHH, a ¢ 18 JIeT BO3MOJKeH aIMHHHCTPATHBHBII apecT 10 15 cyToK.

He noddasaiicsi HUKAKUM C06/1a3HAM.

Aymaii o ceoem 6ydywem!

Mutnnus odmecTBenHoii Gesonacoctn MB/I Pecny6aukn Berapycs





